1. %84
W4 ST BI)IAGOB MR (KAL) ¥
BTG BHREKTHEET6 78

2. ¥EBNE

1) FHI4

2) AT

HEFIRRISE RS T pithldn ki

318 HH H &fn 74 5H14H
&= A 84 3H2TH

3) BB

4) EBNE

FE Azl T R R



¥B4 | ST EE RIS RE (KAL) 25 ERi RELEB
H H AGDER A
THH - T - BRI i==R (VA & 4 #H Ao R
FRKID B AT = 1 17, 695, 080
=1 e = 1 297, 765
S P = 1 297,765 | i YEf
1 X
FNAGOB A (EAE) = 1 5,614, 455
FHTAA =X 1 362, 765 | FFRIFAA
1 K
B A O R E =X 1 447,840 | BIHIFHAFHE ORE
1 =
BUHFR A =X 1 1,204,880 | BitiAr (EMEERLE)
2 HuX - [|]
A (FE5E)
2 HiX - 7]
BiHigh A (EMEERLE)
10 HuX - [5]
BHERE (€ ERE)
10 HuX - [=]
ENIHT =X 1 2,178,850 | N
1 K
R LD E LD = 1 1,080,950 | SR LD E LD
1 =X
el EERk K 1 339, 170 | #EE/ER
1 =K
& ABLHER A (AR EN) =X 1 4, 665, 790
EHTRA =X 1 339,300 | FFRIFRA
1 =K
B H AL 5 0] O R E =X 1 390, 455 | BIHFHAF MO E
1 X

o [EE Al R R



==
=

2
i
2
g%

¥B4 | ST EE RIS RE (KAL) 25 ERi RELEB
H H AGDER A
THH - T - BRI i==R (VA & 4 #H OB AR
BHFR A =X 1 799, 360 | BiHhERA (& & (EMR) BE)
2 HuX - [=]
BIHFAA (EPERE)
4 HiX - 7]
Bitgh A (EMEERLE)
2 HuX - [5]
BiHFAA (EPERE)
2 HuX - [=]
BitghA (EERE)
2 HiX - 7]
BiHgh A (EMEERLE)
2 HuX - [=]
BHERE (EERE)
2 HuX - [5]
EHNHT F2y 1 1,806,805 | ENHT
1 K
FEREREDELED = 1 990,700 | FAERER LD E LD
1 =
S EER K 1 339, 170 | MEEIER
1 =X
;W77 7 U =X 1 1,515,070
HHTAA =X 1 339,300 | FRIFRAA
1 =X
HEMmRELEVELD =X 1 836,600 | FHAFERLVELD
1 =K
W EEA =X 1 339, 170 | AEEER
1 K
SR R TR S ! 2,594, 800
AR B =X 1 2, 145,200 | 2GR FH iR
1 X

L [EE Al R R



Ul
P

==
=

ERL | AT EE RGO MEE (KA £ e REIER
H B KB HL A
THH - T - BRI =R¥ VA & & #A OB AN R
IR E R =X 188, 700 | A=A A FH i E{ERL
1 A
WEEIER =X 260, 900 | REEMER
1 2V
FAY v a v A ERRE = 2, 436, 950
B AR A S R E =X 302, 450 | FRHGHAT FHER E
1 =X
BIHER AT - (EIRIRE - Al = 1,498,800 | BiHMGHA - (EIALEE - oAl
2 fi P
BA R BE ik =X 181, 150 | BELRA%EE ik
1 =X
AR LD E LD =y 193,650 | AAFERE D L O
1 =X
R = 260,900 | WMGEMER
1 X
KA A A TE B = 570, 250
TKAAE A SE A B =X 570, 250 | KA AW E = A B
1 =N
HiE =X 747, 920
Him GAE - FHEES) = 747, 920
e = 612,500 | f1&¢
1 =X
NG e ST (5 = 135,420 | ZABHH AR S ER
1 X
RS S =4 =X 487, 800
ERER = 487, 800
-3 - ELRmEE  FEHT R



T
=
s

==
=

WA | AR TEEARIIAGOEBIRE (EAEEBN) ER ER i A ER
H B HEHERE
HE - TH - f5l =-R¥iva & & A Mo AR
ik A m = 274,800 | k% (FEE - fEiAHE)
1 A
TR R VR = 213,000 | FEERASLIERE
1 =
EEEFM (2 OMEMRR<) =X 18, 930, 800
Z O MJEAT = 9,931, 555
— i At = 15, 537, 645
E SIS =X 44, 400, 000
-4 - ELRmEE  FEHT R



